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4 PREGLEDA

Upravni sud srušio još jednu
kadrovsku odluku bivše
ministrice A. Zlatar Violić
Zbog presude Upravnog suda promjena na čelu Muzeja Hrvaskog zagorja

Zbog presude zagrebačkog Upravnog suda , poništeno je rješenje o

imenovanju Vlaste Krklec ravnateljicom Muzeja Hrvatskog zagorja.
Vršiteljicom ravnateljice imenovana je Nadica Jagarčec, dosadašnja

voditeljica Dvora Veliki Tabor i predsjednica Stručnog vijeća Muzeja Hrvatskog zagorja.

Upravni sud je o imenovanju Vlaste Krklec raspravljao temeljem tužbe muzejske
savjetnice Goranke Horjan (bivše ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja , a sadašnje
ravnateljice zagrebačkog Etnografskog muzeja) protiv rješenja Ministarstva kulture iz

veljače 2014. godine.

Upravni sud u Zagrebu utvrdio je da na natječaju raspisanom prije dvije godine nitko od
prijavljenih kandidata nije izabran te će se natječaj za prvu osobu Muzeja Hrvatskog
zagorja ponoviti, slijedom čega je dosadašnja ravnateljica muzeja Vlasta Krklec
razriješena dužnosti. Tako je sud srušio još jednu kadrovsku odluku Ministarstva kulture
iz vremena ministriranja Andree Zlatar Violić. Ministarstvo je izbor Vlaste Krklec prije
dvije godine obrazložilo činjenicom da njezin program jamči daljnji razvoj i napredak
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Muzej krapinskih neandertalaca proslavio
šesti rođendan

Muzej krapinskih neandertalaca 4. ožujka proslavio je šesti rođendan. Dosad ga je obišlo 600 tisuća
posjetitelja i dobitnik je mnogih nagrada. Dio je Muzeja Hrvatskog zagorja koje vodi Nadica Jagarčec,
vršiteljica dužnosti ravnateljice.

Geologinja Vlasta Krklec vodila je proslavu rođendana jednog od najposjećenijih muzeja u državi , iako
više ne vodi Muzeje Hrvatskog zagorja. U njih spadaju biseri kulturne baštine dvorac Veliki Tabor,

Muzej Staro selo Kumrovec, Galerija Antuna Augustinčića , Muzej seljačkih buna i Muzej krapinskih
nenadertalaca.

Vlasta Krklec na proslavi je rekla kako je krapinski muzej jedan od devet muzeja koji su dobili oznaku
Europske baštine 2015. godine. U šest godina posjetilo ga je oko 600 tisuća posjetitelja te je po
posjećenosti treći muzej u Hrvatskoj , odmah iza Dubrovačkih muzeja i Arene u Puli.

Autor : Ružica Divac Borovečki/D.P.
05. 03. 2016. prije 49 minuta
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